

Devizahitelek rögzített árfolyamon történő végtörlesztéséhez kapcsolódó hiteligénylések feltételei

Érvényes: 2011. szeptember 23-tól visszavonásig

FONTOS! KÉRJÜK, A KIVÁLTANDÓ HITELRE VONATKOZÓ VÉGTÖRLESZTÉSI KÉRELEM BENYÚJTÁSÁT – A RÖVID ÁTFUTÁSI IDŐRE TEKINTETTEL - A POZITÍV HITELBÍRÁLATOT KÖVETŐEN TEGYE CSAK MEG!

A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az alábbi feltételek mellett fogad be olyan hitelkérelmeket, melynek hitelcélja a devizahitelek rögzített árfolyamon történő végtörlesztése:

Általános feltételek:

- 1) Hitelkérelmet olyan lakás-takarékpénztári szerződéshez kapcsolódóan lehet benyújtani, mely 2011. augusztus 31-ig rögzítésre került a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. számlavezető rendszerében. Megosztással létrejött szerződések esetén csak azon szerződésekhez kapcsolódóan fogadható be hitelkérelem, ahol a megosztás 2011. augusztus 31-ig megvalósult. Amennyiben az erre a szerződésre igényelhető kölcsön nem elégséges a végtörlesztéshez, úgy további azonnali áthidaló kölcsön igénylésére van lehetőség.
- 2) Azonnali áthidaló kölcsönt is magában foglaló hitelkérelmek esetében az azonnali áthidaló kölcsön hitelösszege (szerződéses összege) lakás-előtakarékossági szerződésenként minimum 1.000.000 Ft, a kérelmezett teljes (az összes érintett szerződés összesített) hitelösszeg pedig minimum 2.500.000 Ft lehet.
- 3) Befogadási feltétel a kiváltandó hitelt nyújtó Bank igazolása arról, hogy a kiváltandó hitel esetében az utolsó 12 hónapban nem volt 30 napot meghaladó hiteltartozás.
- 4) A könnyebb beazonosíthatóság kedvéért a hitelkérelem fejlécére kérjük írják rá „FIX”!
- 5) A kölcsön célja csak lakáscélra felhasznált kölcsön kiváltása lehet!

A további – itt meg nem jelölt feltételek esetében – kérjük tájékozódjon a

<http://www.fundamenta.hu/web/guest/dokumentumtar>

weboldalon a „Devizahitelek rögzített árfolyamon történő végtörlesztése” menüpont alatt található dokumentumokból, ahol megtalálja a részletes tájékoztatót, a kitöltési útmutatót és a szükséges formanyomtatványokat is!

Jelen tájékoztató csak a devizahitelek rögzített árfolyamon történő végtörlesztésére vonatkozik.

Budapest, 2011.szeptember 22.